

6 Basmele copilăriei au devenit realitate

Vulturii din zona peninsulară sfășie tot în județul Constanța

În fotbalul mic, a scos capul, acum trei ani, o nouă echipă. Pusă pe roate cât ai zice pește, formația a început să impună respect și a încheiat anul 2012 în Liga a IV-a constănțeană pe locul cinci.



7 A murit colonelul Nicolae Miulescu, fost președinte al FSN Constanța

Enigmele Revoluției de la Constanța, din ce în ce mai greu de dezlegat

Sâmbătă, la Cimitirul Central din Constanța, a fost înmormântat colonelul în rezervă Nicolae Miulescu. Ca un paradox, Miulescu a murit chiar în zilele în care se împlinesc 23 de ani de la declanșarea la Timișoara a Revoluției din 1989, extinsă apoi în toată țara și ale cărei enigme sunt tot mai greu de descifrat.



2 La ce se mai gândesc maghiarii din România

De ce dorește UDMR ministerul condus de Puiu Hașotti



LUNI, 17 DECEMBRIE 2012 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Primăria face licitație pentru pasarelele din Mamaia 4
 În următorul sezon estival, traficul din stațiunea Mamaia va fi fluidizat prin montarea pasarelelor, mai ales că zonele alese sunt strangulate de trecerile de pietoni la care se formează cozi din clipă în clipă.



Doi procurori și cinci judecători Undă verde de la CSM pentru viitorii șefi ai magistraturii constănțene 3
 Secția pentru judecătoria a hotărât numirea în funcțiile de conducere pentru care au candidat a judecătorilor constănțeni care au obținut rezultatul cel mai bun la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere la curții de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătorii.



Caz disperat la Hârșova. Primarul acuză Enel de rea credință
48 de oameni vor petrece Crăciunul în frig și în întinerie 5
 Primarul de la Hârșova, Tudorel Nădrag, încheie anul acesta cu o mare nemulțumire. În ciuda eforturilor depuse și a reclamațiilor și sesizărilor înaintate către instituțiile abilitate, primarul susține că între el și Enel există un „dialog al surzilor”.



Ce vor găsi sub brad angajații de la Termica Distribuție Năvodari? 7
 Pentru angajații societății Termica Distribuție Năvodari, moș Crăciun va ajunge chiar la începutul acestei săptămâni. Și nu va veni cu mâna goală, dar cu sacul plin de daruri și surprize. Moș Crăciun le va aduce angajaților de la Termica Distribuție Năvodari câte 15 kilograme de carne de porc.

13 social-democrați pentru două mandate

Lupta pentru locurile lui Babuș și Dobre



Nicolae Crivineanu, fost primar al orașului Murfatlar, și Horia Marius Tuțuianu, președintele CA de la Neptun Olimp SA, sunt cele două nume pe care PSD Constanța ar trebui să le trimită în Consiliul Județean. Ei ar trebui să ocupe locurile eliberate de social-democrații Mircea Titus Dobre și Radu Babuș, care au devenit parlamentari. Numai că la cum decurg lucrurile, decizia privind viitorii consilieri județeni nu pare să se facă în funcție de ierarhia membrilor PSD din lista de la alegerile locale. Este foarte probabil ca noii consilieri să fie propuși direct de Nicușor Constantinescu, președintele CJC și prim-vicepreședintele PSD Constanța. Dacă Nicolae Crivineanu bate în retragere, următorul pe listă ar fi Nicolae Buriac. Dar... competiția rămâne deschisă. Pe listele de așteptare mai sunt mulți care se visează consilieri județeni.

Pagina 8

Mii de abonați din Constanța rămân fără apă

Pentru executarea unor lucrări de reabilitare conducte magistrale din municipiul Constanța, lucrări executate în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu, SC RAJA SA va întrerupe furnizarea apei potabile în noaptea de 17 spre 18 decembrie 2012 (luni spre marți), în intervalul orar 21.30 - 05.30.



Cum și-au propus parlamentarii USL să le mulțumească pentru voturi constănțenilor



Senatorii și deputații USL de Constanța țin zilele acestea să le mulțumească cetățenilor pentru numeroasele voturi acordate, apelând la afișajul stradal. Orașul Constanța a fost împânzit de zeci de bannere prin care toți candidații USL transmit de același mesaj electoratului, și anume „Vă mulțumim pentru încrederea acordată”.

Ultima ședință din 2012 a CLM Constanța

Ce discută astăzi consilierii locali

În cursul zilei de azi, începând cu ora 12.00, consilierii locali din municipiul Constanța se vor întâlni pentru ultima dată în acest an, în cadrul unei ședințe ordinare. Locul de întâlnire al aleșilor locali este 17 decembrie 2012, ora 12.00, la Complexul hotelier Malibu, care aparține lui Costică Zelcă.

